

Вырезка из газеты
КОММУНАР

16 ФЕВ 1977

г. Тула



ВСТРЕЧА С АРТИСТОМ

Творческий коллектив Тульского государственного драматического театра им. М. Горького в течение многих лет проводит большую шефскую творческую работу на селе, промышленных предприятиях, в учебных заведениях города и области.

В 1976 году состоялось 82 шефских концерта, 5 спектаклей для воинов Советской Армии и 32 зрительские конференции. Это помимо выступлений на селе.

Артистов можно встретить и в цехах заводов, и во Дворцах культуры, и в институтах, и в школах, где они рассказывают о своем театре, о его творческой жизни и перспективах работы в юбилейном году его 200-летия.

Народный артист РСФСР

Н. С. Белоусов — активный участник шефских творческих встреч. Давняя дружба связывает его с учащимися училищ профтехобразования. К ним он приходит со своими воспоминаниями о днях фронтовой жизни, рассказывает об обороне Брестской крепости, о своих товарищах по оружию, проявивших стойкость и мужество при защите Отечества. Его литературные концерты на военно-патриотическую тему «Страницы героических лет» и «Страницы великой жизни» — рассказы о В. И. Ленине имеют для молодежи большое познавательное и воспитательное значение.

Недавно в профтехучилище № 15 состоялась очередная встреча с артистом, к

которой учащиеся и педагоги проявили большой интерес.

А вчера в коллективе театра горячо обсуждалась насущнейшая проблема — единство нравственного и эстетического воспитания в свете решений XXV съезда КПСС. С докладом выступил артист А. Кирьяков, с содокладом — Н. Белоусов. Своими мнениями поделились артисты В. Говалло, В. Башкин, О. Корчиков и другие. У каждого из них большой творческий опыт, богатый запас наблюдений, накопленных во время шефских встреч.

Е. ДУНИН.

На снимке: Н. С. Белоусов выступает в профтехучилище № 15.

Фото автора.